

Отзыв научного руководителя

на соискателя Юнусова Асима Нурсаддиновича, представившего в диссертационный совет Д 21.2.068.01 диссертацию на тему «Клинико-экспериментальное обоснование способа хирургического лечения релаксации диафрагмы» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальностям 3.1.9 – хирургия.

Юнусов Асим Нурсаддинович окончил в 2018 году Сибирский государственный медицинский университет по специальности «лечебное дело». С 2018 по 2020 гг. он проходил обучение в клинической ординатуре по специальности «хирургия» на кафедре общей хирургии СибГМУ. С 01.03.2021 по настоящее время работает в хирургическом торакальном отделении ОГАУЗ «Томская областная клиническая больница» в должности врача-хирурга. С 08.10.2024 г. является соискателем кафедры хирургии с курсом мобилизационной подготовки и медицины катастроф ФГБОУ ВО «Сибирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Область научных интересов Юнусова Асима Нурсаддиновича связана с изучением вопросов интеграции никелида титана в ткани диафрагмы и реконструкции релаксированного купола диафрагмы. Юнусов А.Н. проводит исследования в этом направлении с применением новых и современных лечебно-диагностических технологий.

За время подготовки диссертационной работы Асим Нурсаддинович зарекомендовал себя как грамотный, внимательный, квалифицированный и целеустремленный исследователь. Юнусов А.Н. – отзывчивый, отличается большой трудоспособностью и исполнительностью, дисциплинирован, активен, пользуется заслуженным уважением среди пациентов и коллег по работе. Эти качества позволили Асиму Нурсаддиновичу успешно выполнить экспериментальные и практические разделы своего диссертационного исследования на базе ФГБОУ ВО СибГМУ и ОГАУЗ ТОКБ. Асим Нурсаддинович постоянно стремится к получению новых знаний и умений, регулярно осваивает новые методы лечения и хирургические подходы.

Юнусов А.Н. активно представил результаты своих исследований в научных журналах и на конференциях. По теме диссертационной работы он опубликовал в соавторстве 4 работы, в том числе 4 статьи в научных журналах и изданиях, включенных в перечень рецензируемых научных изданий, в которых должны быть опубликованы основные результаты диссертационного исследования на соискание ученой степени кандидата наук, на соискание ученой степени доктора наук, из них 1 статья в журнале категории К1 и 3

статьи в журналах категории К2, входящих в список изданий, распределенных по категориям К1, К2, К3, в том числе 3 статьи в журналах, входящих в международные реферативные базы данных и систем цитирования (Scopus, PubMed).

Всё вышеизложенное характеризует Юнусова Асима Нурсаддиновича, как сложившегося квалифицированного специалиста, способного формулировать и успешно решать поставленные научные задачи.

Характеристика дана для представления в диссертационный совет.

Научный руководитель:

Профессор кафедры хирургии с курсом мобилизационной подготовки и медицины катастроф ФГБОУ ВО СибГМУ Минздрава

России, доктор медицинских наук, доцент

14.01.25



/ Е.Б. Топольницкий

Подпись д.м.н., доцента Топольницкого Е.Б., удостоверяю:

ФГБОУ ВО СибГМУ Минздрава России



14.01.25



14.01.2025